Cuer yIJIOB M CMEKAJIOUKA.

Ha runorenyze BC npsimoyronbHOro TpeyroibHuka ABC BeiOpaHa
Touka K Tak, uto AB=AK. Otpe3ok AK nepecekaer ouccexrpucy CL B
ee cepeaune. Haliaure octpele ymisl TpeyroabHuka ABC.

Touka K — cepenuna runorenyssl AB npsimoyroasHOro
paBHOOenpenHoro TpeyronbHuka ABC. Touku L u M BbIOpanbl Ha
karetax BC u AC coorBeTcTBeHHO TakK, uTo BL=CM. Jlokaxxute, 4T0
TpeyroinbHuK LMK — Taxke mpsMOyToibHbIH paBHOOCIPEHHBIH.

B Beiykiom uetsipéxyroiabauke ABCD 6uccexrpuca yria B mpoxoaut
yepe3 cepearny ctoponsl AD, a ZC = £ A+Z D. Haiigute yron ACD.
Ha 0oxoBeix croponax AB u AC paBHoOenpenHoro Tpeyroiabiuka ABC
BEIOpanb! TOUkH P 1 Q coorBeTcTBeHHO TaK, uto PQ || BC. Ha
6uccekrpucax tpeyroibHukoB ABC u APQ, ncxoasiumx u3 BepuivH B u
Q, BeIOpaHbI TOUukH X U Y COOTBETCTBEHHO Tak, 4to XY || BC.
Hoxaxwure, uro PX = CY.

B tpaneuun ABCD Touka M — cepeauna ocHoBanus AD. 3BecTHo,
yro ZABD=90° u BC=CD. Ha otpe3ke BD BbiOpaHa Touka F' Takas,
yto ZBCF=90°. loxaxute, uto MF L CD.

Jan octpoyronsusiii TpeyroabHUK ABC. Bricora AA| npogoikeHa 3a
BepiinHy A Ha otpe3ok AA; = BC. Beicora CC, npojomkeHa 3a
BepuinHy C Ha orpe3ok CC, = AB. HaiiquTe yrisl TpeyrojabHUKa
A,BC..

Ha Ouccexrpuce AL tpeyronsauka ABC BbiOpana Touka D. M3BecTHO,
gyto Z/BAC =20, ZADC = 3a, ZACB = 4a. Jlokaxxute, 9T0
BC+CD=AB.

Ha cropone AC tpeyronsauka ABC BeiOpana Touka D Takasi, uTo
BD=AC. Menuana AM sToro TpeyroiapHuka nepecekaer orpe3ok BD B
touke K. Okazanocs, uro DK = DC. [Jokaxute, uto AM+KM = AB.

B Brinyknom uetsipexyronbauke ABCD yrbl ABC u ADC npsimele. Ha
ctopoHax AB, BC, CD, DA B3satbl Touku K, L, M, N COOTBETCTBEHHO
TaK, 4T0 KLMN — nipsAsMOyrosbHUK. JlOKaxXuTe, 4To ceperHa
nuaroHanu AC paBHoynaneHa ot npsmbix KL u MN.
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